
（別紙６）

公表日

利用児童数 　　１６名 回収数　　　　　７枚

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。

71% 29% 0%

・助言などはなかったですが、どういう視点で授業

や子どもを見ているかは分かりました。

・訪問支援は、授業の様子を観察頂いた後、数分学

校の様子を伝えるという内容のため。

・生徒の様子を詳しく丁寧に教えて頂きました。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
86% 14% 0%

・専門的な支援方法などを教えていただくような時

間は取れていない。
学校の先生がは非常に多忙で毎回の事後カンファレンス

の実施を行う機会ことは難しい現状にあり、報告書や日

常の電話連絡等を通して支援の方向や具体的なアプロー

チについて共有していきたい。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

・児童の課題を共有し、同じような支援を実施する

ことが出来るのは、大変ありがたい。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

100% 0% 0%

・課題が共有できることが大切。あとは継続してい

くことで少しずつ軽減されることがあるだろう。

・持ち物や課題の協力して頂いているので、いつも

助かっています。

5 事業所からの支援に満足していますか。

71% 29% 0%

・学校に対しての支援ではなく利用している児童に

対しての支援は十分にして頂いていると思います。

・学校や保護者の要望に対しているも迅速に対応し

てくれています。

・様子を学校に見に来てくださり、情報共有ができ、良かったです。

・児童の授業の様子を観察頂き、その後日頃の様子についてこちららからお伝えするという内容

なので十分な時間がとれず大変申し訳なく思っています。児童の課題を共有して取り組むことが

できるのはありがたいです。課題や困り事が解消されるのは、とてもゆっくりだと思うので継続

して連携させていただけたらと思います。

当該事業への理解を頂きご協力いただける学校が増えたと実感しています。訪問先の先生はど

なたも協力的で情報共有がスムーズに進んでいるところが多く有難く思っています。ご指摘の

通り、子供の困り感の解消には継続的な支援が欠かせません。今後も学校で実現できる支援を

考え提案できるようにしていきます。

事業所名
2025年3月15日

テトラcocoアニー天満

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

訪問先施設からの保育所等訪問支援事業所評価の集計結果公表


